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			UPYD critica que los concejales de Alcalá usen los Plenos para insultarse
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Unión Progreso y Democracia en Alcalá de Henares (UPYD Alcalá), ha calificado de “poco serios”, los últimos plenos celebrados en el Ayuntamiento. El portavoz de la formación, Carlos Cotón, ha comentado estas últimas actuaciones. “La verdad es que los últimos plenos, rozan el espectáculo. Los concejales se han olvidado de hacer política, de servir a los vecinos y ahora, se entretienen continuamente descalificándose personalmente unos a otros”.

Cotón no ha dudado en criticar estas últimas actuaciones, que, a su juicio, lo único que consiguen, es alejar más todavía al ciudadano de a pie de la política. “¿Cómo queremos que los vecinos participen en la vida política de la ciudad si luego tenemos que presenciar espectáculos como por ejemplo los del último pleno? Al final, ante este tipo de situaciones, los ciudadanos no van a considerar la política como algo serio, sino como un corrillo de amigos, que de vez en cuando quedan para descalificarse”.

El portavoz de la formación progresista, hizo referencia al último pleno celebrado el pasado miércoles. “Pudimos presenciar numerosas confrontaciones dialécticas entre concejales, plagadas de adjetivos descalificativos entre ellos. ¿Eso es hacer política?”. Cotón, también hizo alusión a las continuas interrupciones cuando un orador tiene la palabra, por parte del resto de concejales. “Ya no se respetan ni en el uso de la palabra. Se interrumpen constantemente y embarran el debate”.

Para Cotón, gran parte de responsabilidad la tiene Javier Rodríguez Palacios, alcalde de Alcalá. “Estos comportamientos por parte de los concejales, no son resultado del último pleno municipal, sino que ya vienen siendo habituales desde varios plenos atrás. Es evidente, que el alcalde ha de imponerse y no tolerar estas conductas en el Ayuntamiento, que, al fin y al cabo, es el lugar donde reside la voluntad de los vecinos de Alcalá, que no se merecen estos espectáculos”.

UPYD Alcalá, ha querido recordar a los 27 concejales de la Corporación Municipal, que “están cobrando un sueldo público, que lo que les toca es servir a los vecinos y dejar de utilizar los plenos para insultarse, y emplearlos para lo que realmente sirven, para hacer política y para presentar propuestas de ciudad”. Cotón espera que “estas actuaciones no se conviertan en una costumbre y que los concejales vuelvan a recordar para qué fueron elegidos en mayo de 2015”.

“Que no conviertan la actividad política en un teatro o en una sobremesa de televisión. Que hagan propuestas, que traten de resolver los problemas de los vecinos y demuestren que son dignos de ser concejales del Ayuntamiento de Alcalá” finalizaba el portavoz de UPYD Alcalá.
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